

2017年7月10日

関係者各位

NPO 法人 日本ブラインドサッカー協会審判部

ブラインドサッカー競技規則 2017 年～2021 年 正誤表

ブラインドサッカー競技規則 2017 年～2021 年日本語版において、下記の通り、誤記がありましたので訂正いたします。

第 3 条 競技者の数

P. 10 競技者

誤：試合は、4 人の全盲（B1 カテゴリー）プレーヤーと、1 人の晴眼、または弱視（B2、または、B3 カテゴリー）、ゴールキーパーの 5 人以下の競技者からなる 2 つのチームによって行われる。

正：試合は、4 人の全盲（B1 カテゴリー）プレーヤーと、1 人の晴眼、または弱視（B2、または、B3 カテゴリー）のゴールキーパーの 5 人以下の競技者からなる 2 つのチームによって行われる。

第 12 条 ファウルと不正行為

P. 25 競技者

誤：・プレーできるにもかかわらず、4 秒以上ボールを片足、もしくは両足で過剰に押さえる。

正：削除

以上